

---

## **В Надеждинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в совершении кражи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 17 июля 2020 года двое несовершеннолетних решили в отсутствие хозяев, тайно проникнуть в частный дом по улице Центральная в поселке Кипарисово. Когда стемнело, они прошли на придомовую территорию, нашли во дворе кусок арматуры и сломали навесной замок, висевший на входной двери. Из дома они похитили телевизор стоимостью 10 тыс рублей и скрылись с места преступления. Телевизор они продали случайному прохожему за 1 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Стоит отметить, что в настоящее время оба фигуранта отбывают наказание в местах лишения свободы за совершение нескольких аналогичных преступлений и других преступлений против собственности граждан.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1538000>